

沿海紫菜生产不“歇夏”

本报记者 杨燕



大丰紫菜的生长有明显的季节节点,秋季生长旺盛,而每年入夏之前,本地的紫菜大型交易就进入了尾声。当前正是盛夏时节,沿海的紫菜生产企业在忙些什么呢?近日,记者到多家紫菜生产加工企业进行了走访。

1万多平方米的厂房内,水泥浇筑的大型池塘一个挨着一个,每个池塘里都蓄着半米深的水,水底密密麻麻地“码放”着白色小贝壳。我们正在培育紫菜苗,到9月中旬,成熟的种苗就会被“植入”到大海里生长。在海源水产食品有限公司的育苗基地,负责人王家明站在苗池边介绍道。仔细观察不难发现,水中的贝壳表面有许多深色“斑点”附

着,这就是紫菜的幼苗。成熟的育苗技术为这里的紫菜幼苗生长“保驾护航”。海源水产投资3500万元,建成了目前全国规模最大、设施最完备、设备最先进的条斑紫菜育苗基地。该基地拥有全套自动喷水、冷却、加热的苗池1万平方米,可提供4万亩养殖苗网。王家明告诉记者,基地里建有5000吨海水暗化池、3万吨海水蓄水池、每小时可处理40吨海水的冷却塔,还配有100多套全自动电脑控制的加热系统以及其他附属设施,可为不同生长时期的种苗提供不同的温度。

苗池里水波不兴,水底贝壳上的种苗正抓紧当前温暖的气温快速生长。王家明告诉记者,基地年产新条斑紫菜1000万斤、干品条斑紫菜3.5万箱。这里出品的种苗不仅助力大丰本地养殖,更是受南通、连云港等地紫菜养殖企业青睐,到了9月中旬,大丰出产的紫菜种苗将在江苏沿海旺盛生长。

“哇,哇,哇……”海瑞食品有限公司的生产车间里,全自动烘干生产线发出轻微有节奏的声响,几片稍有破损的海苔被机器识别轻松“剔除”,工人们全神贯注地整理烘干海苔的包装。海瑞食品有限公司是一家集条斑紫菜育苗、海上养殖、各类水产品保鲜加工的资深企业。如今公司拥有一次配套加工机组8台套、二次深加工机组和各品种设备10台套。海瑞食品掌门人周瑛告诉记者,在海上,他们还拥有20平方公里有机紫菜养殖基地。紫菜的深加工不受季节的影响,当前市场需求旺盛,他们正打足精力忙生产。预计公司年平均加工干紫菜3万箱以上,生产各种系列的烤海苔、调味海苔1亿张以上。

深加工给了紫菜更旺盛的生命力。在海瑞食品产品展示区,琳琅满目的海苔产品让人眼花缭乱。周瑛介绍,目前公司主打的产品有两类,分别是料理类产品和休闲类产

品,长期以来烤海苔、味付海苔、超级手卷、三角饭团寿司海苔等系列产品十分热销,产品出口到东南亚、欧盟和周边等20多个国家,公司10多项产品获得国际认证。去年,该公司实现销售8500万元,出口创汇300万美元,出口创汇率递增40%。

食品市场营销的重点就是创新,周瑛说,他们还在不断推出海苔新品。他们新开发的“东尚”牌系列海苔产品是一款夹心的海苔,里面加了粗粮和坚果等,市场反馈和销售都特别好。去年9月,产品以国产唯一海苔类产品的身份参加了省农博会,现场销量远超其他进口货,这一幕更加坚定了他们继续深度开发年轻休闲类产品的信心。“东尚岛是紫菜养殖的‘天然牧场’,我们有信心把紫菜产业做得更加强大。”周瑛说,近期他们正着手引进“盘紫菜”养殖,让南方的特产在大丰东沙生根壮大,项目一旦成功将填补江苏沿海养殖格局的一项空白。

全国象棋业余棋王赛大丰分站赛落幕

本报讯 8月6日至7日,“江阴周庄”2016中国体育彩票全国象棋业余棋王赛“乐在棋中”盐城赛区大丰分站赛在区全民健身中心举办。

据了解,本次比赛分为公开组、老年组、少年组、儿童组,共吸引来自全区72名象棋爱好者前来参赛。比赛期间虽然天气炎热,但参赛选手们挥汗如雨,始终保持较高热情。经过2天的紧张比赛,儿童组、少年组、成人组均各自诞生了新的“棋王”。据悉,每组取前三名,将再参加盐城分站赛,最后获胜者可参加全国棋王赛决赛。

“江阴周庄”2016中国体育彩票全国象棋业余棋王赛自4月下旬正式启动,如今已在全国各地全面开花。我区积极参与并组织此次活动,受到了广大象棋爱好者的热情追捧和积极参与,推动了这项拥有雄厚群众基础的民间活动进一步发展。(陆慧)



大棚种植

8月4日,三龙镇设施蔬菜生产基地内,种植户罗开文(左一)正在采摘西瓜。近年来,该镇大力推广西瓜、青椒、对虾等大棚种植、养殖行业,目前全镇发展高效农业大棚面积近6000亩,直接为农户增加收入5700多万元。邱鹏摄

“两学一做”要边学边做务求实效

俗话说,火猛猪头烂,跑气煮出夹生饭。这个通俗的比喻说出了旺火续柴与密透无缝的重要性。由此,笔者联想到目前全党正在开展的“两学一做”学习教育,有些基层党组织在此过程中由于不分区域、不分领域、不分行业、不分文化层次,有的蜻蜓点水、囫圇吞枣;有的生吞活剥、走马观花煮出了半生不熟的“夹生饭”。

如何纠正“两学一做”中出现的偏差,将“夹生饭”回锅“煮熟”呢?笔者认为应为之把牢以下“三温”关:



旺火续柴地“加温”。“两学一做”学习教育已在广大党员中掀起了“心灵海啸”。建议各个层面的党组织应跟踪采取“旺火续柴”、“快车再加油”的长效机制为之“加温”。要因势利导组织广大党员原原本本地学习中央办公厅印发的学习教育方案和中组部下发的通知精神,切切实实地按照其程序步骤走,不打“短球”、不吹“短号”,不断地为之“加热升温”。

坚持不懈地“保温”。“两学一做”并非是一两次的“短期”行为。为此笔者建议“三要学”:要对照党章“消化”。“两学一做”“早读课”、“支部”半月谈”、“党课”“大学堂”等,结合实际学,分类指导学,讲究方法学,领会实质学,突出问题导向学;要对照《准则》

《条例》“整改学”。按照党章党规的标准和要求,结合自身实际,找差距、摆不足、查问题、纠“弱项”;要对照习近平总书记的系列重要讲话精神“实践学”。通过“双学”指导工作实践,让坚定信念步入新境界、改进作风实现新突破、能力水平提升新台阶。持续不断地“恒温”。实现由“盆景”到“绿洲”的拓展、由“阵风”“雷雨”化为“平湖微雨”般的渗透,让党内学习教育向“体外循环”。改变“室内开灯室外暗、群众袖手旁观”的片面现象,让群众参与“两学一做”当“考官”、写评语,为其发放“成绩报告单”,使学习教育“点亮一盏灯”、“高扬一面旗”、“红透一大片”。(袁来根)

安监局推进学习型机关建设

本报讯 为进一步加强机关建设,提升机关履职能力,区安监局以创建学习型机关为根本任务,不断强化机关自身建设,提升队伍的凝聚力、战斗力。

加强学习。在年初制订机关工作要点和学习计划时,把政治理论、安全生产法律法规、部门规章作为“必学”内容,采取集中讲学、个人自学、专题辅导相结合的方式,加强机关工作人员理论和业务知识的学

习。注重交流。充分利用“星期六党校”等平台,局领导班子领学政治理论、法律法规,随机抽取机关工作人员汇报交流学习心得体会,单位主要负责人对心得体会汇报交流情况逐一点评。通过政治理论每月一测试,安全生产法律法规“每月一专题、两月一考试”的方式,以考促学,不断提升机关工作人员的安全生产监管监察履职能力。(周开文)

裕华加捻厂全力生产势头足

本报讯 近日,笔者在裕华加捻厂门口看到,工作人员正将加捻往货车上装载,这批加捻将被发往无锡。加捻车间内,机声隆隆,各种不同规格的加捻正从加捻机源源不断往外输出。

该厂是生产化纤加捻系列产品的专业厂家,拥有20多年的加捻生

产经验,生产的系列型号加捻能满足各类不同用户的需求,产品除满足本地客户外,还远销浙江、山东、河北等地。同时,该厂坚持薄利多销的原则,不仅留住了老客户,还吸引了一大批新客户前来签约。目前,订单已排至10月底,预计今年可实现销售4000多万元。(陈怡)



7月31日,区供电公司配电运检部员工周连根(左)在工农路1号环网柜进行负荷转换操作。连日来,该公司配电运检部员工冲锋高温抢修恢复电最前线,为辖区内的用户送去安全可靠的电源。唐建军 沈泉摄

江苏大丰农村商业银行科技人才招聘启事

江苏大丰农村商业银行是经中国银行业监督管理委员会批准成立的股份制商业银行。因业务发展需要,现常年招聘科技方面人才若干名,就有关事项公告如下:

一、招聘Java软件开发工程师若干名

岗位职责:负责各类银行业务系统的设计、开发(JAVA方向)及团队管理工作。

任职要求:

- 1.年龄35岁以下,全日制大学本科及以上学历,计算机相关专业;
- 2.精通Java语言,J2EE架构及重用轻量级开源架构,精通面向对象系统架构设计,并熟悉一种以上数据库;
- 3.2年以上开发工作经验,并参与过大型JAVA项目的设计、开发工作,具备项目管理或开发团队管理经验者优先;
- 4.具备良好的沟通能力、表达力、团队协作力以及责任心;

5.熟悉金融或者企业财务相关的业务,有参与金融系统开发经验者优先。

二、招聘数据库开发工程师若干名

岗位职责:负责本行各类数据库业务开发及团队管理工作。

任职要求:

- 1.年龄35岁以下,大学本科及以上学历,计算机相关专业;
- 2.精通IBM DB2/Oracle/TD等大型数据库,熟悉数据库技术;
- 3.2年以上数据库应用系统分析、设计和开发经验,具备项目管理或开发团队管理经验者优先;
- 4.具备良好的沟通能力、表达力、团队协作力以及责任心。

HCNP或CCNP以上证书;

2.具备大型网络的部署整合经验;有较强的网络排错能力;

3.具有良好的文档撰写能力,良好的心理素质和学习能力,对网络技术有浓厚的兴趣与钻研精神;

4.具有CCIE或者H3CTE以上证书者优先。

待遇面议,工作地点为盐城大丰,有意加盟者,请将个人简历、身份证和相关证书等材料的复印件寄至江苏大丰农村商业银行人力资源部(大丰区金丰南大街10号)或发至本行电子邮箱,所提供资料,本行一律对外保密,恕不退还。具体面试时间另行通知。

联系电话:0515-83929035 联系人:罗女士 施女士 邮政编码:224100 网址:http://www.dfrcb.com/ 邮箱:dfnshzp@163.com

招标公告

盐城市大丰区实验初级中学负责的大丰区实验初级中学食堂大宗食品原材料采购项目现决定对外公开招标。本项目就餐人数为1600人,供货期限为2016年秋季学期,共5个包,第1包粮食类、第2包蔬菜类、第3包猪肉类、第4包禽肉类、第5包豆制品类,每包择优选定2个供货商。具备上述项目供货能力和经营资格的经营单位或个体经营户均可参加上述项目投标。凡有意参加投标者,请于2016年8月9日至2016年8月15日18:

招标公告

盐城大丰东方桃花源温泉酒店有限公司投资建设的温泉酒店项目,面积约5000平方米,总投资约1000万元,现对外公开招标。报名单位须携带授权委托书原件;经办人身份证、企业法人营业执照副本、企业资质证书(房屋建筑工程(建筑工程)施工总承包叁级及以上)、安全生产许可证复印件到江苏

招标公告

00时携授权委托书原件、报名经办人身份证原件及复印件,有效的营业执照副本复印件和关于电子信箱的函(加盖公章)到盐城市同洲工程咨询有限公司(盐城市大丰区中凯银杏湖1号302室)办理报名手续并购买招标文件。 盐城市大丰区实验初级中学 联系人:杨友龙 联系电话:13962093351 地址:盐城市大丰区中凯银杏湖1号302室 2016年8月9日

招标公告

宏建工程建设咨询有限公司(大丰区健康西路25号,公安局西侧)综合楼(三楼)报名并领取相关资料。联系人及电话:杨胡艳、83518409、18761216296,报名时间:2016年8月13日18时前。 盐城大丰东方桃花源温泉酒店有限公司 2016年8月9日

招租公告

盐城市大丰区城市管理局所属的大丰区银杏湖公园北门西侧景观房(北)现对外公开招租,择优选定承租人。管理用房约92平方米,招租底价14000元/年;经营期限3年。经营用途不得用于餐饮和小吃等。有意者请携身份证原件和复印件报名(报名费100元,售后不退)。报名时间:2016年8月10日至8月16日正常上班时间;报名地点:盐城市同洲工程咨询有限公司(中凯银杏湖1号302室); 联系人:金燕 联系电话:0515-83939851、15161955460

遗失启事

●大丰市海隆化工有限公司遗失江苏大丰农村商业银行股份有限公司川东支行开设账户启用的印章一枚,声明作废。 ●草店镇川东居委会居民沈新贵遗失集体土地使用权证一份,证号:大土<16>集有(2000)字第10号,证书号码:013147143,声明作废。 ●冯建春、单美琴遗失女儿冯钰的出生医学证明一份,证号:M320156085,声明作废。